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Durée de I'épreuve 1 heure notée sur 20

(deux problémes)
La calculatrice n'est pas auforisée

Probléme n°1 :

1) volume de la citerne : L =2,15m, 1= 1,85m, h = 1,25m
V=Lxixh=215x155x125
= 4,165 625 m3 = 4 165 dm3

2) capacité de Ia citerne : 4 165 dm3 = 4 165 litres

3) nombre de litres contenus dans la citerne 3 %4165 =3 123,75 litres
4

nombre de litres d'eau utilisés chaque jour par le jardinier : 20 x 12 = 240 litres
nombre de jours d'arrosage : 3 123,75 = 13,02

240
Le jardinier pourra arroser pendant 13 jours.

Probléme n°2 ;

1) distance parcourue par le motocycliste : 19 032 - 18 978 = 54 kilométres
2) durée du parcours : 18h20 —- 17h35 = 0h45 minutes

3) vitesse moyenne : 54 x 80 = 72 km/h
45

4) nombre de litres d'essence achetés : 10,32 = 8 litres
1,29

nombre de litres consommeés : 5 + 8 — 10 = 3 litres
consommation moyenne aux 100 kilométres : 3 x 100 = 5,56 litres
54

~ 5) nouvelle vitesse moyénne du motocycliste : 72 x 75 = 54 km/h
100
Le motocycliste aurait effectué fe parcours en une heure, il serait donc arrivé a :
17h35 + 1 h = 18h35 minutes



